
​ 保険相談所に関する

アンケート調査の概要

自分に合った保険に加入したいときに役立つ保険相談所。

保険相談所もさまざまあり、どこに相談するばいいのか迷ってしまう人も少なくありま

せん。

保険相談所を利用したことがある男女92名に、利用してよかったと思うポイントにつ
いて調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 保険相談所に関する簡単なアンケート

調査目的 保険相談所に関する利用状況調査

調査対象 保険相談所を利用したことがある人

調査対象者数 男女92名

調査実施期間 2023年10月

調査対象地域 日本各地



性別 回答割合

男性 63％

女性 37％



全体 92人

平均 43.36歳

標準偏差 13.265歳

最小値 22歳

最大値 74歳

中央値 42歳



年齢 回答割合

20～29歳 16.3％

30～39歳 25.0％

40～49歳 30.4％

50～59歳 16.3％

60歳以上 12.0％



職業 回答割合

会社員（事務系） 28.3％

会社員（その他） 15.2％

会社員（技術系） 14.1％

パート・アルバイト 10.9％

専業主婦 9.8％

公務員 2.2％

自営業 2.2％

自由業 2.2％

学生 2.2％

その他 13％



未既婚 回答割合

未婚 34.8％

既婚 65.2％



子供の有無 回答割合

子供あり 59.8％

子供なし 40.2％



保険相談所 回答割合

保険クリニック 30.4％

保険見直しラボ 26.1％

ほけんのぜんぶ 21.7％

保険ライフ 16.3％

保険相談ニアエル 5.4％



※92名中24名の回答

利用してよかったポイント 回答割合

しつこい勧誘がない 16.7％

保険の知識が身に付いた 13.0％

自分の保険料が高いことに気づけた 11.1％

オンラインに対応している 11.1％

保険料を下げられた 9.3％

会社規模が大きい 9.3％

プレゼント・キャンペーンが魅力的 7.4％

申し込みから相談日までの時間が早い 5.6％

コンサルタントがベテラン 5.6％

店舗数が多い 5.6％

担当者に清潔感があった 5.6％



※92名中15名の回答

利用してよかったポイント 回答割合

担当者に清潔感があった 19.2％

保険の知識が身に付いた 19.2％

会社規模が大きい 15.4％

プレゼント・キャンペーンが魅力的 15.4％

保険料を下げられた 11.5％

自分の保険料が高いことに気づけた 7.7％

申し込みから相談日までの時間が早い 3.8％

店舗数が多い 3.8％

しつこい勧誘がない 3.8％



※92名中28名の回答

利用してよかったポイント 回答割合

しつこい勧誘がない 15.9％

保険の知識が身に付いた 12.7％

コンサルタントがベテラン 11.1％

担当者に清潔感があった 11.1％

保険料を下げられた 9.5％

プレゼント・キャンペーンが魅力的 7.9％

オンラインに対応している 7.9％

申し込みから相談日までの時間が早い 6.3％

店舗数が多い 6.3％

自分の保険料が高いことに気づけた 6.3％

会社規模が大きい 4.8％



※92名中20名の回答

利用してよかったポイント 回答割合

申し込みから相談日までの時間が早い 16.0％

しつこい勧誘がない 14.0％

コンサルタントがベテラン 10.0％

店舗数が多い 10.0％

オンラインに対応している 10.0％

保険の知識が身に付いた 10.0％

会社規模が大きい 8.0％

保険料を下げられた 6.0％

自分の保険料が高いことに気づけた 6.0％

担当者に清潔感があった 6.0％

プレゼント・キャンペーンが魅力的 4.0％



※92名中5名の回答

利用してよかったポイント 回答割合

保険の知識が身に付いた 25.0％

保険料を下げられた 12.5％

会社規模が大きい 12.5％

コンサルタントがベテラン 12.5％

プレゼント・キャンペーンが魅力的 12.5％

自分の保険料が高いことに気づけた 12.5％

しつこい勧誘がない 12.5％


